
K bodu Rôzne 

 

Otvorený list primátorovi a poslancom mesta Spišská Stará Ves 

 

Vážený pán primátor, vážení poslanci 

 

obraciam sa na Vás ako občan mesta a majiteľ driftovacej plochy s úctou a so záujmom o 

pokojné spolunažívanie i dobré meno Spišskej Starej Vsi. 

 

Zaregistroval som sťažnosti niektorých občanov na hluk, ktorý táto športová aktivita prináša. 

Uvedomujem si, že hluk môže niekomu prekážať, no chcem zdôrazniť, že driftovanie je 

celosvetovo uznávaný šport, ktorý má veľký význam pre mladých ľudí. V kontrolovanom 

prostredí sa učia zvládať šmyk, získavajú zručnosti, ktoré im môžu raz zachrániť život, a 

namiesto vysedávania pri počítačoch/mobiloch či po krčmách nachádzajú zmysluplné vyžitie 

v športe. 

 

Aktivity na ploche sú prísne časovo obmedzené – jazdí sa výlučne cez víkendy od 10:00 do 

17:00, nikdy nie večer či v noci a jazdí sa končia aj tak väčšinou do15h. Oproti iným zdrojom 

hluku v mestách je tento čas naozaj minimálny. V bežných mestách po celom svete ľudia žijú 

pri letiskách, železniciach či diaľniciach, kde hluk ovplyvňuje milióny obyvateľov 24 hodín 

denne. Aj v našom okolí sa bežne stretávame s hlučnými prejavmi – či už ide o stavebné a 

priemyselné firmy, kosenie trávnikov skoro ráno alebo hlučné zábavy. Obyvatelia sa s tým 

naučili žiť, preto verím, že rovnaký priestor porozumenia si zaslúži aj športová plocha, ktorá 

prináša mestu nové hodnoty. 

 

Zároveň chcem pripomenúť, že plocha, na ktorej sa dnes jazdí, bola kedysi zanedbaná a 

znečistená a vstup do mestečka bol hanbou. Na vlastné náklady som vyčistil celé okolie a to 

opakovane, odstránil vyše 4 000 pneumatík, desiatky vriec odpadu a upravil priestor tak, aby 

pôsobil bezpečne a esteticky. Namiesto čiernej skládky tu dnes máme miesto, kde sa rozvíjajú 

športové talenty, stretávajú rodiny a prichádzajú návštevníci zo Slovenska i zahraničia 

(Poľsko, Litva, Česko, Maďarsko). 

 

Plochu využíva aj množstvo Zamagurčanov – dokonca aj pred skúškami z autoškoly, aby si 

bezpečne vyskúšali jazdu, rozjazd,manévrovanie a parkovanie. To všetko bezplatne, bez toho, 

aby museli riskovať na cestách a ohrozovať seba či iných. Vďaka tomu mladí ľudia nerobia 

hlúposti po cestách, ale trénujú na mieste, ktoré je na to určené. 

 

Driftová plocha má aj silný turisticko-športový rozmer – nechcene, ale stovky fanúšikov 

prichádzajú pravidelne sledovať jazdy a atmosféru či už náhodné alebo opakovane. Takýchto 

plôch je na celom Slovensku len naozaj pár a jedna z nich sa nachádza práve v našom malom 

mestečku, čo je obrovská príležitosť pre jeho zviditeľnenie. 

 

Som pripravený ponúknuť mestu možnosť bezplatného využitia alebo prenájmu plochy pre 

jeho potreby – napríklad pre autoškoly, tréningy mladých či organizáciu verejných aktivít. 

Verím, že spoločnými silami dokážeme zladiť šport, mládežnícke vyžitie aj pokojný život 

obyvateľov Spišskej Starej Vsi. 

 

V prípade potreby vás pozývam na vopred dohodnuté jazdy za prísnych  bezpečnostných 

pravidiel, ako aj občanov nášho mestečka, aby sa prišli pozrieť, ako to reálne na ploche 

vyzerá a ukázať, že to nie je žiadny vandalizmus, ale motošport. 



 

Žiadam preto o zhovievavosť, otvorenú komunikáciu a hľadanie spoločných riešení, ktoré 

umožnia rozvoj tohto športu, prinesú prospech mladým aj mestu a zároveň zachovajú 

potrebný pokoj pre obyvateľov. 

 

S úctou 

JUDr. Ladislav Hrivko 

Majiteľ driftovacej plochy 

 

Poznámka k nášmu telefonátu:  

Spolumajiteľka pozemku, na ktorom sa nachádza asfaltová plocha, od ktorej doposiaľ nebol 

potrebný písomný súhlas, je momentálne hospitalizovaná. Najbližšie možné osobné stretnutie 

s ňou bude reálne najskôr koncom septembra až začiatkom októbra, nakoľko v tom čase 

budem odcestovaný. Pani má cez 73rokov a komunikácia je niekedy náročná. 

 

Do tohto obdobia som sa rozhodol na vlastné náklady zabezpečiť oficiálne meranie hluku v 

meste počas jázd prostredníctvom príslušného orgánu, ktorý je na takéto merania oprávnený a 

na tento čas budu jazdy pozastavené. 

 


